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Тези повинні містити основну ідею доповіді. При написанні варто максимально стисло освітити стан досліджуваної наукової проблеми в цілому й обґрунтувати доцільність проведеного наукового дослідження. Описати який метод використався, вказавши на його достоїнства й область застосовності, які результати були отримані, відзначивши при цьому, у чому полягає їхня новизна й оригінальність. Бажано привести порівняння отриманих результатів із уже відомими теоретичними й експериментальними даними, а також указати на можливості їхнього подальшого застосування.

При написанні тез автор повинен дотримуватися наступних правил. Тези мають бути написані в редакторі Microsoft Word (doc- або rtf-файл) українською або російською мовою (за вибором авторів). Розмір тез — до однієї сторінки формату А4. Бажано використати все надане місце. Спочатку необхідно вказати назву доповіді, прізвища й ініціали всіх авторів, назви організацій, а також електронну пошту доповідача, прізвище якого необхідно підкреслити. Ілюстрації в тези не включаються. Посилання на літературу, які робляться в тексті тез, беруться в квадратні дужки [1–3]. Поля зверху/знизу/ліворуч — 2 см, праворуч — 1,5 см. Весь текст тез пишеться шрифтом Times New Roman 12 pt з одинарним інтервалом між рядками. При цьому заголовок пишеться ПРОПИСНИМИ буквами, жирним шрифтом і центрується. Прізвища й ініціали авторів, назви організацій і адреси електронної пошти також розташовуються по центру рядка. При наявності декількох авторів від різних організацій, робляться позначки цифровими індексами (1, 2…) за прізвищем автора й перед назвою організації відповідно приналежності. Назви організацій пишуться курсивом. Основний текст — відступ на початку абзацу 0,5 см. 

Даний зразок оформлений відповідно до вище вказаних правил і може бути використаний як шаблон для написання тез для збірника тез Київської конференції молодих учених “Новітні матеріали та технології”. 
Повний текст статті для публікації в спеціальному випуску журналу «МЕТАЛЛОФИЗИКА И НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ» або збірнику «НАНОСИСТЕМЫ, НАНОМАТЕРИАЛЫ, НАНОТЕХНОЛОГИИ» має не перевищувати 6 сторінок. З правилами оформлення можна ознайомитися на web-сайті www.imp.kiev.ua в розділі «Издательская деятельность». 
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