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В девяностых годах прошлого века произошла интенсивная интеграция физики, биологии  и химии в исследованиях наноразмерных, порядка 0,1 – 100 нм, систем. Создано новое научное направление, использующее биологические принципы, физические законы и химические свойства, новые технологии, и название ему дано – наноразмерные системы. 


Результатом развития новых нанотехнологий будут одноэлектронные и фотонные устройства, сенсоры, биочипы и другие устройства фантастически малых размеров, не имеющие аналогов. Нанотехнологии приведут к большому экономическому росту в будущем, но требуют значительных затрат уже сегодня. В 2001 г. инвестиции в нанотехнологии составили: Япония – млн. $ 550, США - млн. $ 400, Западная Европа - млн. $ 200. Экономически развитые страны создали национальные программы развития таких технологий. Другие страны находят свою нишу, соответствующую своим научным, технологическим и экономическим ресурсам, и объединяются со своими традиционно сильными направлениями. 


В Украине исследования и разработки организованы в рамках Комплексной программы фундаментальных исследований "Наносистемы, наноматериалы и нанотехнологии". Приглашаем наWeb-страничку: http://www.imp.kiev.ua/NANO/. Первый в Украине форум по данной проблеме НАНСИС – 2004 - результат последовательных действий руководства Национальной академии наук Украины. Конференция проводится с целью координации исследований и обмена информацией о новейших достижениях в области изучения и применения наноразмерных систем, поиска новых партнеров и инвесторов. Приглашаем принять участие в НАНСИС – 2004. 


Объем тезисов не должен превышать страницу текста на бумаге формата А4. Желательно использовать шрифт Times New Roman № 12 и одинарный межстрочный интервал. Рисунки и фотографии желательно не приводить. Ссылки оформляются в соответствии с требованиями журнала ”Металлофизика и новейшие технологии”. В конце тезисов отметьте организацию, которая финансировала Ваши исследования. 
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· Направление: методы исследований и диагностики наносистем.
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