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ВИМОГИ ДО РЕФЕРАТУ

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Вступник до аспірантури повинен мати відповідний рівень теоретичних знань та вміти застосовувати отримані знання у наукових дослідженнях фундаментального та прикладного характеру з використанням сучасних інформаційних технологій. Щоб довести своє володіння необхідними теоретичними і практичними знаннями з обраного напряму наукової діяльності, вступник готує реферат відповідно до обраної наукової спеціальності.
Вступник до аспірантури повинен мати достатній рівень знань та навичок, необхідних для початку власних наукових досліджень; тому при написанні реферату необхідно:

· довести високий рівень своїх знань з обраної наукової спеціальності;

· продемонструвати здатність до самостійного аналізу фундаментальних та прикладних наукових проблем;

· сформулювати та обґрунтувати вихідні наукові положення та ідеї, що будуть покладені в основу майбутнього дослідження (дисертації).

Тема реферату обирається за погодженням із гаданим науковим керівником.

2. СТРУКТУРА І ЗМІСТ РЕФЕРАТУ
Реферат для вступу до аспірантури – це наукова робота, яка містить систематизовану інформацію за обраною темою з викладенням матеріалу на основі спеціально підібраних джерел та самостійно проведеного дослідження, оформлена відповідно до вимог до наукової публікації, що регламентуються Державним стандартом України (ДСТУ 3008-95).

Приблизний об’єм: від 25 до 40 друкованих сторінок формату А4 12-м шрифтом з абзацним відступом у п’ять знаків (поля: ліве – 3 см, верхнє і нижнє – по 2 см, праве – 1 см).

У рефераті мають бути відображеними:
· актуальність тематики дослідження, місце досліджуваної проблеми у сучасній вітчизняній та зарубіжній науковій літературі, відповідність теми сучасному стану науки і техніки;
· обґрунтування обраного напряму досліджень, методів розв’язування задачі та їх порівняльна оцінка у вітчизняній і зарубіжній науковій літературі;
· критичний аналіз та узагальнення наявних результатів;
· розробка загальної методики проведення досліджень на етапі підготовки наукового реферату і методики, яка буде в подальшому використовуватися у дослідженні;

· обґрунтування необхідності проведення експериментальних досліджень, принцип дії розроблених програм, характеристики цих програм, оцінка похибок розрахунків;
· оцінка рівня повноти розв’язання поставленої задачі;
· елементи новизни та практична цінність дисертаційної роботи, що передбачається.

СТРУКТУРА РЕФЕРАТУ:

· титульний аркуш (завантажити бланк);

· зміст;
· перелік умовних позначень, символів, одиниць, скорочень і термінів (за необхідності);
· вступ;
· основна частина;
· висновки; 

· список використаних джерел (перелік посилань);
· додатки (за необхідності).
